11Iro

NAmsn: Brapumup
Bo3spact: 54

Ion: Myxkckoi

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpanieHus manmueHTa 3a KoHcyabTamuen: 04.08.2009 20:35:00

dopmupoBanus 3akiao4yenusi Bpada: 04.08.2009 21:38:00

Appec B cetu UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/179952/answer/179953




1. 3T0 BOmpOC BpAAIM OTHOCUTCS K chepe YPOJIOTUH.

2. OmuEK u [TpocTaTuIEH He SBISIOTCS aHTUOMOTHKAMM, II03TOMY OHU He "yObIOT MMAaTOTEHHYIO
bmopy". Knorpumaszon u ®nykoHa30J1 MOTYT IOJABUTh TOJIBKO TPUOKOBYI0 UHQEKITHIO.

3. YTo UMeHHO0"?
4. Bpsapnu.

5. CrmemgyeT IPOBECTH ITOTHOLIEHHYIO TUATHOCTUKY IIPOCTATHTA: BEITOIHUTEL Y€ THIPEXCTaKAHHYIO
po0y (1IoceB + MHUKPOCKOMHMS), Ma30K MeTomoM [TLIP Ha uHbpeKIuYU, mepenaiomyecs I0I0BEIM
yTeM.



